BumamuHHbId KpoccBOPA

l Kpyrnoe, pymanoe,
OHO PaCTeT Ha BETKe.
JTwobAaT ero B3pocnsie
W ManeHbKue eTKU.

Ona BCE neTo 3eNEHOT0 1BETA,
A panHeW 0CeHblo - KpacHasa
C POCUHBIO.

3 Bnusxens Ha TOHKOW BETKE
Bce no3ut ponHbie feTKU.
TocTi0 KaXAblit B JoMe paf.
ITO CnagKuu...

4 ¢ BUAY OH KaK PHDKUN MAY,

Tonbko BOT HE MYUTCA BCKAYb.

B HEM MONe3HbIN BUTAMUH -
JTO CHensin...

Manenbkasa mevxa
C KpPaCHBLIMU YTONbKAMM.

JroT QPYKT Ha BKYC XOpour
U Ha naMImoyKy moxox.

YKenTbn UUTPYCOBLIN INOA

B cTpaHax CONHEYHHIX PaCTeT.

Ho Ha BKyC KUCNENIINI OH,
A 308ByT ero ...

[IBe cecTpLl N1€TOM 3€/1eHbl,
K OCEHW OfjHa KpaCHEeerT,
Apyras YepHeer.
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9 [aneko Ha iore rae-To
OH pacTeT 3UMOW W NETOM.
YauBsuT co6010 HAC TONCTOKOKUIM. ..

1 ) 3maioT aToT bpyKT ReTMIKY,
JI06AT eCTb ero MapTHILIKM.
PopoM oH M3 apKux CTpax
B TpomuKax pacrer ...

Kpyrno6oxka, xentonuua,

MoXeT C CONHBINIKOM CPAaBHWUTbLCA.
A pynmcTan Kakas, MAKOTb
cnapkaa rakaa!

MBI TOKNOHHUKW OTHBIHE
KOPONEBHl MONA....

I £ Yro 3a cxpun? Yro 3a xpycT?
3TO 4TO eme 3a KyCT?
Kax e 6biTh 63 XpycTa, ecnm ...

13 Kpyraerit 60k, xentsiit 60K,

CvauT B rpagke Kono6ox.
Bpoc B 3emnio kpemko. Yro xe 3To ?

Packononcs TecHuit JOMUK
Ha nBe MoNnoBUHKM.

U nocwimanuce 0TTYAA
ByCUMHKM-APOOUHKMK.

XoTA A caXxapHOW 30BYCh,

Ho oT noxpna a He pa3Moxna,
KpymHa, xpyrna, cnagka Ha BKYC,
V3Hanu B, KTO A7 ...
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1 6 ManeHbKuit, TOPbKUK, YKy 6part.

J / 3onoras ronoea - BeNuKa, TAXeNa.
3onoras ronosa - OTAOXHYTD ITpUnerna.
Tonosa BenuKa, TONLKO LIeA TOHKA.

18 Hexasucra, mumikosaras,
A mpuper Ha CTON OHa,
CkaxyrT Beceno pebara:
“Hy, paccbimyara, BKycHa!”
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3a KyApABLIA XOXONOK

JIucy 13 HOPKM OBONOK.

Ha owyms - 0yens rnapxas,
Ha BKyc - Kak caxap cnapxas.

O Kak Ha Hawteit rpanke

BLIPOCAW 3arafku.
CoyHble na Kpymuble,
BOT TaKWe Kpyrise.
JleToM 3enexeioT,

K OCeHW KpacHelT.



Janama.
Ompenenu, CKonbKo MvIMrpamm BuTamuka C copepiutca B 100 T KaKLoro MPORYKTa,
eCII1 B OJHOM TaKOM Kabauke Bcero 10 mr?

100 r kabauka = 10 mr BuTamMuua C

1 amenbeuH = 5 KabauKos

1 MaIMHa = B [1Ba pa3a MeHblIE, YeM B allelbCUHE

1 KamycTta = 1 anenbcux + 1 Mmanuua

1 6onrapckuit mep1y = 1 amenbcut + 1 ManuHa + 1 11BETHaA Kamycra

1 yepHas cmopopuHa = 1 bonrapckuit mepel, + 1 amenbcut + 1 1jBETHAA KarmycTa

Kabauoxk YepHasa cmopopuHa [Tepen,
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Anenscux [IBeTHas Kamycra Manuhxa
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3aAa4Ku Ha AOTURY:

CKONbKO N1 MOXHO CbeCTb HATOWaK?

Ha 6epe3e pocno 90 s6nok. Ilogyn cwibtbiii BeTep, 10 a6510K ymiaso.

CKOMbKO A106710K OCTa0Ch?

Jlexar 3 aHaHaca, 2 Tol 3a6pan. CKOAbKO aHAHACOB Y TeOs 0CTaNOCh?




[Tuma ponxHa 6LIThL pazHoobpasHon

B nenb Hy»XHO HabpaTtbs 1900-2200 kkan

Benkos HyXHO HabpaTb ~ 40 1

Hupos HYKHO HabpaTh MPUMEPHO MOPOBHY PACTUTENLHLIX
W XKUBOTHBLIX, TOXXe ~ 40 I

e Vrnesonos HYXXHO Habparb ~ 160 r

e [IpuéMoB MK AONKHO BLITL 3-5, HO He oauH!

3anama 1.

Bacunuit [Iy3arukos 6bin NOMMAH HA KYXHe 3a noenparuneMm 0a0YIMKMHBEIX FOCTUHLES.
Ha cxonbko AHEel MOIrno XBaTwTh SHEPIMM OT 3TUX BKYCHOCTEW, €CAIN U3BECTHO, YTO
Bacs ycnen YHUYTOXMUTS 4 € IMMONOBMHOW MONOYHLIX mroKonaaxku (o 100 r xaxnpan),
nonkwuno nevexss, 300 r 6ananos u 1 abnoxko?

3anasa 2.

Llecrepo pebAT 3a 3aBTPAKOM ChENM PasHON enbl Ha 5000 kkan.

* Tona cnonan 8 2 pasa 6onbute, yem ¥anxa.

HaHHa cbena CToNbKo Xe, CKONbKO ANuHa.

Kpucrnna nonyuywna Ha 1000 xkan menbuie, yvem Cnasa.

A ¥ anna Ha 500 kkan 6onsute, yem Kpucruxa.

Crkonsko kanopwit nonyuun Jexnuc, ecnu Cnasa nonyuwn ot cveperyoro 1300 kxan?

KTo 13 pebar ocTpo Hepoenaer? A KTO BCKOPE PACIIONHEET, €CNN He HAMHET MUTATbhCA
bonee yMmepeHHO?



